5

文水县12个乡镇消防工作所揭牌

本报讯 (记者 符宏伟 通 讯员 曹晋) 6月14日,文水县 乡镇消防工作所揭牌仪式在胡 兰镇政府大院隆重举行,文水县12个乡镇消防工作所正式成立,这标志着全县消防救援工作迈上了新台阶。

我市消防救援支队与文水 县政府、公安局、应急管理局以 及该县各乡镇、派出所主要负 责人,胡兰镇政府相关工作人 员,文水县消防救援大队、胡兰 镇专职消防队全体人员参加仪

近年来,文水县委、县政府高度重视基层消防力量建设工作。在多方调研、寻求政策突破的基础上,设立消防工作站。消防工作站的设立对于加强全县基层消防力量建设,夯实基层火灾防控基础,促进全县经济社会高质量发展具有重大现实的意义。

乡镇消防工作所的建设, 是贯彻落实习近平总书记重要 讲话精神的具体实践,是攻坚 推进三年行动和消防安全大检 查工作的重要举措,是深化消 防执法改革、强化乡镇火灾防 治的题中之义,是打通火灾防 控最末端、推动城乡消防安全 服务全面化的关键一招,有效 解决了乡镇街道一级消防安全

孝义市禁毒办开展毒驾检查及禁毒宣传活



揭牌仪式现场

监管力量不足、不专等突出问题,最大程度保障人民群众生命财产安全。

据了解,消防工作所作为 乡镇政府专职消防队的补充力 量,辅助参与文水县12个乡镇 开展日常消防检查、隐患排查、 宣传教育等工作,旨在提高镇 级救援处置能力和日常消防工 作效率。



掌握消防安全知识 提高应急处理能力

柳林县人民检察院举办消防安全知识讲座



刘福东教官现场手把手教大家如何正确使用灭火器

行动中,民警严格落实 "逢车必查、逢疑必检"工作 要求,逐一排查过往车辆,对 机动车是否携带毒品、易制 毒化学品等进行全面检查, 重点查验驾驶人员是否存在 毒驾行为。同时,民警还向 司乘人员宣传禁毒知识,提 高群众识毒、防毒、拒毒禁 识,从思想上、行为上筑牢禁 毒安全防线。

本报讯 (记者 王涛 通

张如慧) 为进一步加

大对吸毒人员驾驶机动车行

为的整治力度,近日,孝义市

禁毒办组织孝义市公安局禁

毒大队及汾介中队在汾介路

开展毒驾检查行动。

活动始终围绕着"毒驾" 害人害己的主题,使广大驾驶人深刻认识到毒品的危害,真正做到"识毒、防毒、拒毒",此次行动共计检查重点车辆50余辆、检查人员70余人次,未发现毒驾行为。 本报讯 (记者 木二东 通讯员 康伟 伟) 近日,柳林县人民检察院举办了主 题为"全民消防 生命至上"的消防安全 知识讲座,进一步增强检察院全体工作 人员消防安全意识,熟悉掌握消防安全 知识和技能,提高应对突发事件的应急 处理能力。

讲座上,来自吕梁政安消防服务中心的刘福东教官通过播放视频和图片的方式,为全体干警直观的展示了近年来影响较大的火灾案例。通过展示触目惊心的安全事故案例,深入剖析火灾发生的具体原因,并对发生火灾时如何正确逃生自救进行了详细的讲解,增强了大家的消防安全

意识和责任意识,进一步加深了人们对火灾危害的认知。图文并茂的讲解和幽默风趣的互动,受到了干警的一致好评。

现场,刘福东教官手把手教大家如何 正确使用灭火器、消防面具,灭火毯等工 具,并进行了实地演练。

通过此次消防安全培训,提高了柳林 县人民检察院全体干警的消防安全管理意识,在工作和生活中时刻增强"隐患险于明 火,防范胜于救灾,责任重于泰山"的消防 意识以及实际应对和处置突发安全事件的 能力,为创造安全稳定的工作和生活环境 打下了坚实基础,也为创建"平安柳检"以 助力建设"平安柳林"奠定了安全基础。

弘扬无偿献血精神 普及无偿献血知识

柳林县举办第十九个"世界献血者日"宣传活动

本报讯(记者 木二东) 近日,柳林县红十字会在该县 燎原广场举办无偿献血宣传 活动,旨在弘扬无偿献血精 神,普及无偿献血知识。

今年是第十九个"世界献血者日",主题是"献血是一种团结行为,加入我们,拯救生命。"

活动现场,红十字会的志愿者们向前来咨询的群众发放宣传资料,宣传无偿献血的相关知识,认真填写献血登记表、测量血压、抽血化验,在血液合格后,市民才可以无偿献血。"通过这次宣传活动,我了解到献血可以贡献自己的一份力量,帮助到

有需要的人,我觉得十分高兴, 很有意义。"刘先生说。

面对市民的疑惑,志愿者们用自己多年献血的经历向市民讲述献血的知识,让他们更直观、全面、理性地了解无偿献血。"我从2007年开始献血,目前献血十几次,我会继续坚持下去的,带动周边的朋友参与献血。"薛先生说。

近年来,柳林县无偿献血工作得到长足发展,越来越多富有爱心、热心公益的市民加入到无偿献血的队伍中,而这样的宣传活动可以激发更多市民意识到无偿献血的重要性。

"防风险 保安全 护稳定"

我市开展消防夜查行动

本报讯 (记者 符宏伟 通讯员 曹晋) 近日,吕梁市 消防救援支队组织全市消防 救援队伍联合当地公安派出 所及相关行业部门联合开展 消防安全集中检查行动。

此次夜查,以山西省消防 救援总队关于印发"防风险 保安全 护稳定"消防安全大 检查行动专项督导工作方案 的通知为基础,随机抽查夜间 营业人员密集场所、高层住宅 小区等场所消防安全问题。

检查过程中,执法人员重点对场所消防安全责任制是否落实,消防设施、器材和消防安全标志是否完好有效,电气线路敷设是否符合国家标准并定期检测,疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通,是否采用易燃可燃材料装修装饰,外墙门窗是否设置影响逃生和灭火救援的铁栅栏、广告牌等障碍物,消防控制室

值班操作人员是否持证上岗、 电动车是否违规停放充电等 情况进行了详细检查。

针对检查发现的问题,检查组提出了相关的整改意见,要求被检查单位迅速落实整改措施,同时嘱咐场所负责人要时刻绷紧消防安全这根弦,保持高度警惕,加大火灾隐患排查整改力度,加强单位防火巡查检查和消防控制室值班,严格落实各项消防安全管理措施,严防火灾事故的发生。

目前,全市共检查单位55 家,发现火灾隐患和消防违法行为121处,现场督促整改火灾隐患36处,临时查封3家,清理违规停放电动自行车21辆,进一步巩固前期隐患排查整治成效。下一步,支队将继续保持火灾隐患高压排查整治态势,开展错时消防安全检查,加大监督执法力度,确保全市消防安全形势稳定。

形式多样 重在参与

市公安局交警支队交通安全宣传进校园

本报讯 (记者 王洋) 为进一步提升学生群体的交通安全意识,最大限度预防和减少学生交通事故的发生,近日,吕梁市公安局交警支队联合直属二大队走进金色摇篮小学开展交通安全宣传活动,并为学生颁发奖品和"我与交通安全"为主题的交通安全作文、视频,美术作品的获奖证书。

据交警支队有关负责人介绍,这次作品征集评选活动

交警部门全程参与指导,一二年级以绘画、三四年级以作文参评。作级以作文参评。作品以作文参评。作品以作者在参与交通时的亲身经历、本人生活中所看到的一些有关交通安全历,本人生活中所看到的现象为素材,并将这些经历或现象通过绘画、视频、作文说、中主题的重要意义,让交通多生宣传教育。



交警为学生讲解交通安全小故事。

王洋 李靖 摄